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Aşağıdaki soralanmm Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu tarafından Anayasanın 98 ve
İçtüzüğün 96. ve 99. Maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandınlmasmı arz ederim.
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Türkiye'de sağlık sektörü, "Sağlıkta Dönüşüm Programı" ile önemli bir yapısal değişim

sürecine girmiştir. Bu süreçte hastanelerde idari ve mali hizmetlerin etkin yönetimi, sağlık

yönetimi eğitimi almış profesyonellere duyulan ihtiyacı artırmıştır. Buna rağmen. Sağlık

Yönetimi Lisans ve Sağlık Kurumlan İşletmeciliği ön lisans mezunlan uzun yıllardn kendi,

meslek alanlannda yeterli kadro bulamamakta, mezunlar eğitim aldıkları alandan çok farklı

sektörlerde çalışmaya zorlanmaktadır.

Sağlık Yönetimi Bölümü mezunlarımn sayısı hızla artarken, kamu ve özel sektördeki istihdam

olanaklan bu artışı karşılayamamaktadır. Özellikle Sağlık Bakanlığı bünyesinde sağlık

yönetimi mezunlanna ayrılan kadrolann sınırlı olması, mezunlann eğitim aldıklan alanda görev

yapmasım zorlaştırmaktadır. Bakanlık bünyesindeki idari pozisyonlarm büyük bir kısmının

sağlık yönetimi eğitimi almamış kişilerce doldurulması, mezunlar arasmda büyük bir

mağduriyet yaratmaktadır.

Bu bağlamda;

1. Sağlık Bakanlığı, Sağlık Yönetimi Bölümü mezunlannm kamu hastanelerinde ve sağlık

kurumlannda kendi uzmanlık alanlarında çalışabilmeleri için herhangi bir kadro

çalışması yapmayı planlamakta mıdır? Eğer bir çalışma varsa, bu kapsamda 2024 yılı

itibarıyla kaç kadro tahsis edilmesi öngörülmektedir?

2. Sağlık Yönetimi Bölümü mezunlarına ait “Sağlık İdarecisi” unvanımn 657 sayılı Devlet

Memurları Kanunu kapsamındaki kadro cetvellerine eklenmesi konusımda

Bakanlığınızın bir girişimi var mıdır?

3. 2022 yılı itibanyla Sağlık Bakanlığına bağlı hastanelerde idari ve mali hizmetlerde

görev yapan 538 bin kişilik personelin ne kadan Sağlık Yönetimi veya Sağlık Kurumlan

İşletmeciliği mezunudur? Bu kadrolarda görev yapan personelin ne kadan sağlık

yönetimi eğitimi almamış kişilerden oluşmaktadır?
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4. Son yıllarda Sağlık Bakanlığı tarafından yapılan atamalarda Sağlık Yönetimi

mezunlarına aynlan kadro sayısı nedir? Mezun sayısına göre yeterli sayıda kadro

aynimamasmm gerekçeleri nelerdir?

5. Son 10 yıl içinde Sağlık Yönetimi Lisans ve Sağlık Kurumlan İşletmeciliği Ön Lisans
programlanndan mezun olan kişi sayısı kaçtır? Aym dönemde. Sağlık Yönetimi ve ilgili

alanlarda kamuya yapılan atama sayısı kaçtır?

6. Sağlık Bakanlığı bünyesindeki idari ve mali hizmetlerde çalışanlarm mezun olduklan

bölümlere göre dağılımı nedir? Özellikle, Sağlık Yönetimi veya Sağlık Kurumlan

İşletmeciliği mezunlarmm oram nedir?

7. Son 10 yılda SağlıkYönetimimezunlarmmmezuniyetsonrası ortalama iş bulma süresi

nedir? Bu süre, diğer sağlık bölümleriyle kıyaslandığmda nasıldır?

8. Son 5 yılda Sağlık Bakanlığı’nm açtığı idari kadrolarda mezunlann bölümüne göre

herhangi bir öncelik veya ayncalık sağlanmış mıdır? Sağlık Yönetimi mezunlanmn bu

kadrolara başvurma ve atanma oranları nedir?


